

IONEWS

Imprensa Oficial

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá Edição Nº 2.848, de 13/03/2024 - Pág. 104.

Retifica-se por incorreção a publicação referente ao Extrato de Inexigibilidade de Chamamento Publico da APM- Escola Municipal Padre Ernesto Sassida e CEMEI Catarina Anastácio.

Onde se lê: “Extrato de Inexigibilidade do Termo de Colaboração”

Leia-se: “Extrato de Inexigibilidade de Chamamento Publico”

As demais partes permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 6f95357d

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>